
 

     愛知産業大学 

卒業時アンケート 

 

 

令和5年度 卒業時アンケートについて 

 

実 施 日：令和5年12月14日（木）~ 令和6年3月22日（金） 

回答者数：162名 

回 答 率：59.3％ 

  

 

 卒業生数 回答数 回答率 

令和5年度 273 162 59.3% 

令和4年度 265 87 32.8％ 

令和3年度 225 214 95.1% 

令和2年度 221 140 63.3％ 

令和元年度 161 148 91.9％ 

平成30年度 196 174 88.8％ 

 

    ※令和4年度からマークシートではなく、Formsで実施。 
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本学での教育を受けて、自分の期待した目標が

達せられたと思いますか。
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本学の事務（窓口）対応について、どんな印象

を持っていますか。
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パソコンや通信環境などの情報通信関連設備は

適切でしたか。
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図書館の設備や環境に満足できましたか。

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満
足

不
満
足

食堂やコンビニ、書店などのアメニティ施設は

満足できましたか。

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

十
分

や
や
十
分

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
十
分

不
十
分

スクールバスの内容（車両、時刻、本数）は十
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本学に入学してよかったですか。
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本学内で良い出会い（友人、教職員など）があ

りましたか。
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授業における教員の対応は満足できましたか。
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授業内容は満足のいくものでしたか。
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フォローは十分でしたか。
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授業を通して、社会で役立つ経験や学習ができ

ましたか。
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大学の就職支援は十分でしたか。
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内定した就職先（進学先）について満足してい

ますか。
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大学入学時と比べて、課題に対する学習方法や

解決手法は身につきましたか。
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大学入学時と比べて、パソコンで決められた形

式で文書・資料を作成できるようになりました

か。
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大学入学時と比べて、自分に見解を表現できる

力（プレゼンテーション力・説得力）が身につ

きましたか。
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大学入学時と比べて、地域的な課題や社会的な

問題に関心を持つようになりましたか。
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